
1. Menú Inicial 

2 0 1 1 / 0 1 / 0 1   1 2 : 0 0 : 0 0   

        M E N U   I N I C I O           

                                        

P L A C A           V E N T   A D M I N 

Opciones del Menú 
 
PLACA:  Introducir Placa y Kilometraje. 
ADMIN:  Abrir o cerrar una sección de un vendedor  y acceso al menú de configuración 

del equipo. 
VENT:  Muestra en pantalla las últimas cinco ventas realizadas. 
Teclas del 1 al 4: Se presiona el número de la Cara de la cual se desea imprimir la factura y esta 

se imprimirá automáticamente si hay una factura disponible. 
 

Nota: Se pueden solo imprimir dos facturas (original y copia). Y además después de pasado un 
tiempo prudente será borrada la factura si no fue utilizada (dos minutos). 
 

2. Menú Placa 

  S E L E C C I O N E   L A   C A R A   

1 .               ← |   2 .             

3 .               | |   4 .             

              ←         →               

Opciones del Menú 
 
←:  Selecciona la anterior cara. 
→:  Selecciona la siguiente cara. 
ENTER:  Entra al menú editar placa de la cara seleccionada. 
CANCEL:  Se sale del menú actual y va al menú inicial. 
 

Nota: La flecha indica cual cara esta seleccionada. 
  



Variaciones del Menú 
 

  S E L E C C I O N E   L A   C A R A   

1 .               | →   2 . _ _ _ _ _ _ 

3 . A A A 0 0 0   | |   4 .             

              ←         →               

 
- En este caso la cara seleccionada es la número dos. 
- Una manguera de la cara número dos esta descolgada y autorizo la venta. Solo en este caso nos 
permite entrar la información para usar en la factura. 
- En la cara tres ya fue ingresada una Placa y se está esperando q se termine la venta. 
- La cara uno y cuatro, no tienen venta disponible. 
 
 

2.1. Submenú Placa 

              C A R A   1               

P l a c a :   _ _ _ _ _ _               

K m h :       _ _ _ _ _ _               

              ←         →   B O R R A R 

Opciones del Menú 
 
←:  Selecciona la anterior posición en el texto. 
→:  Selecciona la siguiente posición en el texto. 
BORRAR: Borra la anterior posición en el texto. 
ENTER:  Almacena los datos actuales en pantalla. 
CANCEL:  Se sale del menú actual y va al menú inicial. 
 

Nota: Las teclas alfanuméricas se usan para llenar los campos. 

Variaciones del Menú 
 

              C A R A   1               

P l a c a :   A A A 0 0 0               

K m h :       _ _ _ _ _ _               

              ←         →   B O R R A R 

 
- En este caso, ya se ingreso información de la placa y el kilometraje permanece vacio. 
- El titulo del menú me indica en que cara estoy ingresando la información. 
 



 

3. Menú Administrar 

                                        

          M E N U   A D M I N           

                                        

A B R     C E R     P A R     C O N F   

Opciones del Menú 
 
ABR: Abre la sección de un vendedor. 
CER:  Realiza un cierre  la sección de un vendedor e imprime el recibo del total en la venta 

durante la sección. 
PAR:  Realiza un cierre parcial  la sección de un vendedor e imprime el recibo de los valores 

parciales en los  cuales va la venta durante la sección. 
CONF:  Acceso al menú de configuración del equipo. 
CANCEL:  Se sale del menú actual y va al menú inicial. 
 

4. Menú Configuración 

Una vez se ingresa a este menú es necesario introducir la contraseña proporcionada por  

. Y se visualiza el siguiente pantallazo: 
 

    F A V O R   D I G I T A R   L A     

          C O N T R A S E N A           

                                        

                _ _ _ _                 

 

Nota: Las teclas alfanuméricas se usan para llenar los campos y una vez se introduzca la 
contraseña completa se presiona la tecla ENTER, o CANCEL para volver al menú principal. 
 
Si la clave es correcta se ingresa al siguiente menú: 
 

→ 1 . I M P R E S O R A                 

  2 . P R E C I O S                     

  3 . A V A N Z A D O                   

              ←         →               

 
←:  Selecciona la anterior posición del menú. 
→:  Selecciona la siguiente posición del menú. 



ENTER:  Ingresa al submenú que esta seleccionado,  la flecha indica cual es el seleccionado. 
CANCEL:  Se sale del menú actual y va al menú inicial. 

Submenús disponibles en el menú Configuración 
 
1. IMPRESORA Se establecen los parámetros de la impresión inalámbrica 

(Dirección de la impresora, velocidad, número de bits, tiempos, 
paridad, etc.). 

2. PRECIOS Se establecen los parámetros y se programa un cambio de 
precio temporizado o inmediato. 

3. AVANZADO Menú de configuración de uso exclusivo de . 
 

4.1. Submenú Impresora 

→ 1 . D I R E C C I O N                 

  2 . V E L O C I D A D                 

  3 . N U M E R   D E   B I T S         

              ←         →               

Opciones del Menú 
 
←:  Selecciona la anterior posición del menú. 
→:  Selecciona la siguiente posición del menú. 
ENTER:  Ingresa al submenú que esta seleccionado,  la flecha indica cual es el seleccionado. 
CANCEL:  Se sale del menú actual y va al menú inicial. 

Submenús disponibles en el menú Impresora 
 
1. DIRECCION Se establece la dirección de la Impresora Inalámbrica (PRT). 
2. VELOCIDAD Se establece la velocidad de transmisión de datos. 
3. NÚMERO  DE BITS Se establece el tamaño de los grupos de bits en la 

comunicación. 
4. PARIDAD Se establecen si la paridad es par o impar. 
5. TIEMPO ENTRE LINEA Se establece el retardo entre el envió de líneas. 
  



4.1.1. Submenú Dirección Impresora 

D I R E C C I O N   I M P R E S O R A   

I M P R   1 :   P R T 0 0 1             

I M P R   2 :   _ _ _ _ _ _             

              ←         →   B O R R A R 

Opciones del Menú 
 
←:  Selecciona la anterior posición en el texto. 
→:  Selecciona la siguiente posición en el texto. 
BORRAR: Borra la anterior posición en el texto. 
ENTER:  Almacena los datos actuales en pantalla. 
CANCEL:  Se sale del menú actual y va al menú inicial. 
 
- En este caso, ya se ingreso información de la impresora número  uno y la dirección de la 
impresora número  dos permanece vacía. 
 

Nota: Las teclas alfanuméricas se usan para llenar los campos. 
 

4.2. Submenú Precios 

En primera instancia cargara el siguiente menú: 
 

→ 1 .   C O R R I E N T E               

  2 .   P L U S                         

  3 .   A . C . P . M                   

              ←         →               

Opciones del Menú 
 
←:  Selecciona la anterior posición del menú. 
→:  Selecciona la siguiente posición del menú. 
ENTER:  Ingresa al submenú que esta seleccionado,  la flecha indica cual es el seleccionado. 
CANCEL:  Se sale del menú actual y va al menú inicial. 

Submenús disponibles en el menú Precios 
 
1 - 10.  Se encuentran los diferentes nombres de los productos. 



11. PROG FECHA-HORA  Se programa la hora del cambio de precio, ya sea inmediato o 
temporizada. 

12. CANCELAR CAMBIO  Se cancela el cambio de precios que este programado. 
 
 

 
4.2.1. Submenú "Producto" del menú 
Precios 

  P R E C I O   C O R R I E N T E       

A C T U A L :   $ 6 9 9 9               

  N U E V O :   $ 7 0 0 0               

              ←         →   B O R R A R 

Opciones del Menú 
 
←:  Selecciona la anterior posición en el texto. 
→:  Selecciona la siguiente posición en el texto. 
BORRAR: Borra la anterior posición en el texto. 
ENTER:  Almacena los datos actuales en pantalla y retorna al menú Precios. 
CANCEL:  Se sale del menú actual y retorna al menú Precios. 
 
- En este caso, ya se ingreso un nuevo valor para el producto "CORRIENTE". 
 

Nota: Las teclas alfanuméricas se usan para llenar los campos. 
 

4.2.2. Submenú Programación de 
Fecha y Hora del menú Precios 

Este submenú es igual al menú de cambio de Fecha y Hora del equipo. 
 

  P R O G R .   D E L   C A M B I O     

F E C H A :   2 0 1 1 / 0 1 / 0 1       

  H O R A :   1 2 : 0 0 : 0 0           

    -         ←         →         +     



Opciones del Menú 
 
←:  Selecciona la anterior posición en el menú. 
→:  Selecciona la siguiente posición en el menú. 
-:  Disminuye el valor seleccionado. 
+:  Aumenta el valor seleccionado. 
ENTER:  Almacena los datos de precios y programación del cambio. Además activa en el 

sistema el estado cambio de precio. 
CANCEL:  Se sale del menú actual y va al menú inicial. 
 

Notas:  - La hora se ingresa en formato de la fecha esta AAAA/MM/DD y reloj esta a 24 
Horas. 

 - Para programar un cambio inmediato no se debe cambiar la fecha y hora, solo 
ingresar a este submenú y presionar ENTER. 

 

4.2.3. Estados de la programación de 
cambio de Precios 

En el menú Inicial se puede visualizar el estado del cambio de precios de la siguiente manera: 
 
- Si en el recuadro derecho superior se visualiza un pequeño cuadrado así: 
 

2 0 1 1 / 0 1 / 0 1   1 2 : 0 0 : 0 0  ̻ 

        M E N U   I N I C I O           

                                        

P L A C A           V E N T   A D M I N 

 
Significa dos cosas: 

1. Si el pequeño cuadrado es intermitente simboliza que hay un cambio de Precio 
programado para una hora futura. 

2. Si el pequeño cuadrado esta siempre visible  simboliza que hay un cambio de Precio 
programado para una hora pasada y no ha sido posible realizarlo (Porque hay ventas 
pendientes o alguna manguera está descolgada) 

 
- Si en el recuadro derecho superior no se visualiza un pequeño cuadrado simboliza que no hay 
ningún cambio de precio pendiente. 


